

# «СЕГОДНЯ «БОЛЬШАЯ ЗЕМЛЯ» — ЗДЕСЬ» (2-я стр.)

Пятница,

14 июня 2002 года

№107 (9942)

ТИРАЖ 21.985

Газета основана

23 октября 1934 года

ВЧЕРА

СЕГОДНЯ

ЗАВТРА

Христиане отмечали православный праздник - Вознесение Господне.



Имеющие вопросы к работе административной комиссии могут позвонить по номеру 28-52-62, где с 11 до 12 часов будет вести «Прямую телефонную линию» с жителями города заместитель председателя административной комиссии Таисия Александровна Чеботарова.



В Surgut в рамках договора между ХМАО и Татарстаном о культурном сотрудничестве прибывает заместитель министра культуры республики Татарстан.

**БЮДЖЕТНЫЙ** план до 2005 года рассчитан таким образом, что реальные доходы населения будут продолжать расти. Министр финансов России, вице-премьер Алексей Кудрин считает, что рост доходов россиян будет превышать инфляцию на 5-6 процентов каждый год.

**ГУБЕРНАТОР ХМАО** Александр Филипенко провел совещание с главами муниципальных образований автономного округа. Комментируя экономическую ситуацию, сложившуюся в первом полугодии, Филипенко отметил: «Реалии в первом квартале оказались еще более пессимистичными, нежели, наши прогнозы».

**ГАЗ ПРИСТУПИЛ** к разработке принципиально нового автомобиля сегмента D. Это автомобили среднего класса длиной до 460 см. Предположительно новый автомобиль будет готов не раньше 2006 года.

**МИРОВОЕ** производство нефти в мае выросло до 75,6 млн. баррелей в сутки. Согласно оценке IEA прогноз мирового спроса на углеводородное сырье в целом в 2002 году увеличится на 0,6 процента, или на 420 тыс. б/с, по сравнению с 2001 годом и составит 76,4 млн. б/с.

**ЗАМЕСТИТЕЛЬ МИНИСТРА** финансов РФ Алексей Улюкаев сообщил, что до конца года курс доллара не превысит 33 рублей за доллар, а в 2003-м цена доллара не поднимется более 34 рублей.

**«ТЮМЕНЬАВИАТРАНС»** создал ООО «Лизинговая компания «ТАТ», в задачи которой входит взаимодействие с кредитно-финансовыми структурами для привлечения средств на закупку новой авиатехники. Лизинговая компания «ТАТ» уже приобрела самолет Ту-154М.

По сообщениям российских и региональных СМИ.

## Не кругло, зато внушительно



Мария ЛЕБЕДЕВА

Среда, 12 июня, выдалась днем событийным: День России (наконец-то пришло осознание, что день независимости отмечать странно - Россия с 1480 года ни от кого не зависит), День города, финал аргентинской сборной по футболу (что для россиян весьма утешительно). Оставаясь за скобками первую и последнюю существенные составляющие дня, сургутяне сосредоточились на самом главном: Surgutu - 408 лет. Не кругло, зато внушительно.

Несмотря на то что солнечные лучи запутались в плотных облаках и до Surguta не дотянулись, обещанный дождь так и не решился вклиниться в праздничное настроение. Surgut шумел, гулял, смеялся, танцевал, шелестел воздушными шарами, хулиганил (не без этого), истекал шашлычным соком и проли-

вался пенной рекой пива, взлетался ввысь треплетом голубиных крыльев и расцветивал сумерки фейерверком. Сложно в один день вместить 365-дневное ожидание праздника и накопившиеся идеи. Впрочем, сургутянам это удалось. Накануне сдержанный и деловой, 12-го город превратился в огромную празднич-

ную площадку, половину упиц на сутки подарили пешеходам, а пятачок у агентства воздушных сообщений (ныне - площадь 400-летия Surguta) преобразовался в эпицентр торжества.

Многолюдным ярким шествием заявило о себе будущее Surguta - молодежь (колонна байкеров закрепила уверенность в будущем). Пробовали свои силы в «Городке затей» самые маленькие жители города - прообраз будущего. Величественный памятник основателям Surguta - дань прошлому - в обрамлении опадающих белых лепестков сказочного цветка в 14.00 навсегда стал частью города.

Окончание на 2-й стр.

## На одного почетного больше

Дума ХМАО единодушно проголосовала за присвоение звания «Почетный гражданин Ханты-Мансийского автономного округа» губернатору округа Александру Филипенко. Мотивировка - за большой вклад в социально-экономическое развитие региона, выдающиеся заслуги в сфере общественной и государственной деятельности по защите прав человека, укрепление мира и многолетний добросовестный труд. С ходатайством о присвоении звания к Думе обратилась общественная организация - Ханты-Мансийское землячество «Югра».

Ирина ЛЕНЬКИНА

## Проект одобрен

В Екатеринбурге прошло совещание полномочного представителя президента РФ в УрФО Петра Латышева, посвященное энергетической отрасли.

В нем приняли участие все «генералы» энергосистем, расположенных на территории УрФО: «Курганэнерго», «Челябэнерго», «Пермэнерго», «Тюменьэнерго» и «Свердловэнерго». На совещании состоялась презентация проекта реформирования Тюменской энергосистемы, разработанного специалистами АО «Тюменьэнерго», в рамках реформирования электроэнергетики РФ. Ранее проект был направлен Латышеву на рассмотрение. Оно одобрено и передано в адрес разработчиков.

Светлана СЕВАСТЬЯНОВА

## И снова в Чечню

Сегодня в 8.00 от здания УВД Surguta вышла колонна машин с гуманитарной помощью Октябрьский район города Грозного.

В составе колонны в район боевых действий отправятся три машины. Помощь собирали сослуживцы и родственники тех, кто исполняет свой служебный долг в Чечне. Старший колонны Валерий Голодюк, начальник службы тыла УВД Surguta, получил инструкции в Ханты-Мансийске.

Соб инф

## Кто ответит?

10 июня в 11 часов 48 минут в поселке Белый Яр произошла трагедия.

Бригада сантехников, выкопав котлован, оставила его без присмотра. В котловане нагрелась горячая вода. Ограждение также не было выставлено. В котлован упал мальчик 1993 года рождения. В результате он получил ожоги 1-й и 2-й степеней - обожжено 45 процентов кожного покрова.

Роза ФАКИТОВА

## По сведениям Surgutского гидрометеобюро

**14 июня** ночью и днем переменная облачность, без существенных осадков. Ветер западный, 8-11 метров в секунду. Температура ночью +4...+6 градусов, днем +16...+18 градусов.

Давление в течение суток будет расти.

**15 июня** ПО ОКРУГУ местами кратковременный дождь. Ветер южный, юго-восточный, 7-12 метров в секунду. Температура ночью +8...+11, днем +14...+19 градусов. 16 июня +21...+24 градуса.

Минимальная температура 14 июня была зарегистрирована в 1955 году (+1,4 °С), максимальной - в 1976 году (+29,6 °С).



**Уважаемые клиенты АЗС «ГЕЛЕУМ»!**

Если у вас возникли проблемы с обслуживанием или есть свои предложения по улучшению сервиса, просим принять участие в «Горячей линии АЗС» по телефону 24-04-06.

МАШИНЫ НЕ ТРАТЯ ВРЕМЯ

**Европа**

КОМПЬЮТЕРЫ  
ТВ-ВИДЕО  
БЫТОВАЯ ТЕХНИКА

134007, г. Сургут, ул. Советская, 148/17  
Тел: 24-04-06



«Горячая линия» имени ВСК... Когда в нашем доме...

«Д. Восточного ДЕЗ»... Мы хотим сделать ремонт...

«Д. Восточного ДЕЗ»... Для того, чтобы был проведен ремонт...

«Д. Восточного ДЕЗ»... Мы очень хотим сделать ремонт...

«Д. Восточного ДЕЗ»... Александр Отырл... Мы очень хотим сделать ремонт...

«Д. Восточного ДЕЗ»... Мы хотим сделать ремонт...

«Д. Восточного ДЕЗ»... Мы хотим сделать ремонт...

«Д. Восточного ДЕЗ»... Мы хотим сделать ремонт...

«Д. Восточного ДЕЗ»... Мы хотим сделать ремонт...

«Д. Восточного ДЕЗ»... Мы хотим сделать ремонт...

«Д. Восточного ДЕЗ»... Мы хотим сделать ремонт...

# А.Филипенко: «Нам природа халатности не простит»

Ирина ЛЕНЬКИНА

11 июня состоялось последнее перед летними каникулами заседание Думы Ханты-Мансийского автономного округа, 11-е по счету. Перед началом заседания к депутатам Думы и населению округа с ежегодным посланием обратился губернатор ХМАО Александр Филипенко. Он в очередной раз напомнил собравшимся о том, что 2001 год войдет в историю как один из самых благополучных. Снижающиеся доходы бюджета автономии не должны ударить по людям, подчеркнул Филипенко. Все важнейшие социальные программы финансируемые из бюджета округа, выполняются и в текущем году.

Говоря о взаимоотношениях с федеральной властью, Александр Филипенко отметил, что они развиваются в позитивном ключе. С одной стороны, исполнительная и законодательная ветви власти ХМАО стремятся участвовать в разработке федерального законодательства и эту работу, считает губернатор, следует вести более активно. Тем более что некоторые правительственные решения негативно влияют на положение дел в ХМАО. Отмена отчислений на воспроизводство минерально-сырьевой базы, с одной стороны, облегчила налоговый пресс на предприятия нефтяной отрасли, с другой — породила разведенный законсервированный вследствие запрета отчислениях как минимум в два раза. В бюджете округа на текущий год заложены средства на ос-



тандирование инвестиций в минерально-сырьевую базу округа. Это, конечно, является важным элементом государственной политики. Как сказал губернатор, для исправления ситуации необходимо вернуться к системе обязательного финансирования

гелогоразведочных работ, а также вести работу по привлечению средств федерального бюджета. Система обязательного финансирования инвестиций в промышленность РС

Пословенно Филипенко, с одной стороны, исполнительная и законодательная ветви власти ХМАО стремятся участвовать в разработке федерального законодательства и эту работу, считает губернатор, следует вести более активно.

Тем более что некоторые правительственные решения негативно влияют на положение дел в ХМАО. Отмена отчислений на воспроизводство минерально-сырьевой базы, с одной стороны, облегчила налоговый пресс на предприятия нефтяной отрасли, с другой — породила разведенный законсервированный вследствие запрета отчислениях как минимум в два раза.

В бюджете округа на текущий год заложены средства на ос-тандирование инвестиций в минерально-сырьевую базу округа. Это, конечно, является важным элементом государственной политики. Как сказал губернатор, для исправления ситуации необходимо вернуться к системе обязательного финансирования

экономики населения округа в этом году. В 2001 году в округе ожидается рост экономики на 2,5 процента. А в 2002 году — на 3,5 процента. Это значит, что в этом году экономика округа будет расти быстрее, чем в прошлом году.

Снижающиеся доходы бюджета автономии не должны ударить по людям, подчеркнул Филипенко. Все важнейшие социальные программы финансируемые из бюджета округа, выполняются и в текущем году.

Обращаясь к руководителям общественных организаций, Филипенко отметил, что их роль состоит в усилении атмосферы доверия к институтам власти, а также обеспечении абсолютной прозрачности при принятии тех или иных решений. Он поддержал инициативу создания общественного консультативного совета при губернаторе. По мысли Александра Васильевича, задачей такого орга-

на может стать обеспечение постоянной двусторонней связи. Губернатор закончил послание очень теплыми словами: «Прошли те времена, когда жители Югры ощущали себя глупыми провинциалами. Мы стали забывать словосочетание «большая земля», которым ранее обозначали всю территорию за пределами округа, где сосредоточены очаги цивилизации, культуры, образования. Сегодня «большая земля» здесь — в Сургуте и Ханты-Мансийске, Кортубе и Урае, Нижневартовске и Белоярском. Об этом нам говорит поток людей, которые едут к нам для того, чтобы реализовать себя, обустроить свою жизнь. Это весьма сделали свою землю «большой». Сделали своим трудом, своим разумом своей волей. Я уверен, что впереди нас ждет еще много счастливых дней, и мы увидим свою Югру богатой, красивой и счастливой. Это значит, что мы победили, значит, так и будет».

на может стать обеспечение постоянной двусторонней связи.

Губернатор закончил послание очень теплыми словами: «Прошли те времена, когда жители Югры ощущали себя глупыми провинциалами. Мы стали забывать словосочетание «большая земля», которым ранее обозначали всю территорию за пределами округа, где сосредоточены очаги цивилизации, культуры, образования. Сегодня «большая земля» здесь — в Сургуте и Ханты-Мансийске, Кортубе и Урае, Нижневартовске и Белоярском. Об этом нам говорит поток людей, которые едут к нам для того, чтобы реализовать себя, обустроить свою жизнь. Это весьма сделали свою землю «большой». Сделали своим трудом, своим разумом своей волей. Я уверен, что впереди нас ждет еще много счастливых дней, и мы увидим свою Югру богатой, красивой и счастливой. Это значит, что мы победили, значит, так и будет».

Добрым словом вспоминали депутаты ушедший и при утверждении бюджета ХМАО за 2001-й. Он утвержден по доходам в сумме 41 754 252 рубля, по расходам — 44 055 539 тысяч рублей. Заместитель председателя правительства ХМАО Олег Чемезов подвел итоги первого квартала текущего года. Об этом мы планируем рассказать читателям «СТ» в ближайших номерах газеты.

## Не кругло, зато внушительно

Окончание. Начало на 1-й стр. Торжественно-официальная часть как неотъемлемая составляющая праздника включила здоровья, приветственные речи, вручение знака «Почетный гражданин города» Владимиру Губачеву, награждение мэром Александром Сидоровым победителей городского конкурса на лучшую строительную организацию, предприятие строительных материалов и стройиндустрии.

На последнем мероприятии позволительно остановиться чуть подробнее. Последние годы изменили Сургут: строятся дороги, жилье, коммуникации, мосты и транспортные развязки, выросли в тело города нетрадиционный бизнес-центр, офисы «Газпрома» и «Тюменьэнерго». Если говорить казенным языком — Сургут возрождается и укрепляет собственную стройиндустрию. Если отвлечься от казенщины и взглянуть за окно — город преобразуется, расцветивается, экспери-

ментирует, пробует... Объявленный год назад департаментом архитектуры и градостроительства конкурс вызвал большой резонанс: заявки на участие подали 24 строительных предприятия и организации. Правда, все необходимые документы в марте-апреле 2002 года смогли представить только 18 участников. Среди них и были определены самые лучшие, достойные, в общем, лучшие, составившие рейтинговую десятку.

Положение о конкурсе предусматривало присвоение трех первых мест самым эффективным и конкурентоспособным предприятиям и определение победителей в пяти номинациях (лучшие в выполнении производственной программы, лучшие в финансово-экономических показателях, лучшие в социальных показателях, имеющие высочайшие научно-технические достижения, добившиеся лучшего качества). Примечательно, что во время обсуждения итогов число номинаций возросло до семи — прибави-

лись «Предприятие, активно участвующее в реализации городской жилищной программы» и «Предприятие, имеющее лучшие результаты в выполнении работ по капитальному ремонту». Победители получили дипломы и сертификаты.

Третье место, диплом и бронзовая статуэтка достались ЗАО «Комбурстрой». Серебряным призером, получившим серебряную статуэтку, стало ЗАО «Управление механизации строительства-6». Победителем, взявшим главную награду — золотую

### НОВОСТИ

## Губернатор «накинул» на стипендию

Александр Филипенко подписал постановление о повышении размеров стипендий учащимся и студентам учреждений профобразования в ХМАО.

Для учащихся учреждений начального профобразования она составляет теперь 166 рублей 98 копеек. У студентов среднего профессионального образования — 208 рублей 73 копейки, у студентов и слушателей (ординаторов, интернов) высшего профобразования — 375 рублей 71 копейку.

Аспиранты образовательных учреждений высшего профессионального образования также будут получать повышенную стипендию — 584 рубля 43 копейки. Впервые стипендия устанавливается докторантам высше-

выходной посреди недели горожан были свои цели и задачи: отдохнуть получше, отпраздновать покрепче. Отдохнули. Отпраздновали. Отсалютовали.

...Натруженные ноги ближе к утру на ощупь находили дорогу домой. 50 голубей вернулись в свои клетки. Неосторожно отпущенные воздушные шарик улетели безвозвратно. Крепко спят уставшие малыши, еще не догадывающиеся, что этот большой светлый город принадлежит им. Взрослый люд озабочен следующим рабочим днем. Усеянные слоем стекла, пакетов, окурков и прочего мусора улицы ждут уборки. Сургут вступил в 409-й год жизни.

го профессионального образования, она составляет 1168 рублей 86 копеек. Все выплаты будут производиться с применением районного коэффициента и процентной надбавки (северной) надбавки. Данное постановление вступило в силу 1 февраля 2002 года, а действие ранее принятых аналогичных нормативных документов настоящим постановлением отменяется.



# У МУЗЕЙЩИКОВ ПЛАНОВ ГРОМАДЬЕ. ДЕЛО ТЕПЕРЬ — ЗА РЕАЛИЗАЦИЕЙ

Любовь ГРИЗЮК

В начале июня в Сургуте прошло первое заседание недавно созданного окружного совета музеев.

Есть старинная легенда о том, что когда хотели познать наибольшую мудрость человека, его ослепляли и лишали воспоминаний о ро-

дное дело станет одним из основных пунктов.

Очевидно, что для эффективного использования культурных ресурсов необходимо консолиди-

пектора по охране и использованию ИКН ХМАО Т. А. Даниленко, директор краеведческого музея М. Ю. Селянина и директор Сургутского художественного музея С. В. Круглова.

Первоочередными целями в деятельности совета должны стать создание единого информационного пространства музеев, подъем, развитие и совершенствование научно-просветительской базы. Ведь не секрет, что в этой сфере ощущается нехватка опытных специалистов, и даже при всей уникальности находок и фактов люди подчас не могут самостоятельно подвести под них научную основу, грамотно оформить экспозицию или выставку. Это касается, в частности, школьных и ведомственных музеев. Совет, в состав которого вошли ученые-историки, работники музе-



и другие люди становятся вечными изгоями и отличались равнодушием к чужой боли, жестокостью и беспощадностью - ведь у них не было прошлого, значит, и будущего тоже.

Сейчас все понимают, что знание истории родного края, понимание его уникальности, гордость за свой народ - основа для роста духовности юного поколения. И здесь по-прежнему актуальна научно-просветительская работа музеев.

То, что интерес к истории не ослабевает, подтверждает такой факт: только за последние пять лет в округе открыто одиннадцать новых музеев, все же действует тридцать семь. Накоплено немало фактов, привлекающих как ученых, так и просто любознательных людей в России и за рубежом. Об уровне профессионализма югорских музейщиков можно судить хотя бы по тому, что уже три раза в 1999-м, 2000-м и в мае этого года - Государственный музей природы и человека становился дипломантом всероссийского фестиваля «Интермузей».

Правительство округа знает об этом потенциале. Поэтому в готовящейся окружной программе развития туризма музей-



ровать деятельность всех музеев. С этой целью по инициативе музейных работников при поддержке департамента культуры и искусства и Главного управления по охране и использованию историко-культурного наследия ХМАО и был создан научно-методический совет музеев.

Об основных его задачах рассказали журналистам на пресс-конференции в музейном центре заведующий кафедрой истории России УрГУ профессор А. Т. Шашков, начальник отдела учета, хранения, использования историко-культурного наследия службы главного инс-

ев, искусствоведы, краеведы, специалисты ведомств и учреждений, призван помочь музейщикам в их повседневной работе и ее популяризации, при этом сохранив и подчеркнув индивидуальность каждого музейного проекта.

Предполагается участие совета в обсуждении проекта закона о культуре Ханты-Мансийского автономного округа. Обговаривается и возможность выхода в Интернет, готовится увидеть свет лазерный диск «Малые музеи Югры» и планируется выпуск диска с рабочим названием «Большие музеи Югры».

## Именем Российской Федерации

В. Г. Аскеров, уроженец и гражданин Азербайджана, нигде в Сургуте не работал. Вечером 5 февраля 2001 года он на автобусной остановке приобрел с целью сбыта наркотическое средство - героин массой 16,716 грамма.

На следующий день в квартире дома по улице Разведчиков был обнаружен 0,614 грамма героина гражданина Б. А несколько часов спустя в этой же квартире Аскеров вновь сбыл гражданину Б. наркотическое средство. Теперь его масса составляла 2,542 грамма. День не успел закончиться, как в гости к Аскерову нагрянули сотрудники милиции. После обыска квартиры они изыскали оставшиеся наркотики. Как позже узнал задержанный, не просто так заходил к нему дважды некий гражданин Б.

А через четыре месяца Аскеров предстал перед судом. Подсудимый в ходе судебного заседания Сургутского горсуда, которое состоялось 29 мая 2001 года, свою вину в предъявленном ему обвинении признал полностью. Также он пояснил, что действительно 5 февраля 2001 года приобрел у неизвестного лица наркотики и 6 февраля дважды сбывал их гражданину Б. Кроме признания подсудимого, его вина была доказана показаниями свидетелей, материалами дела, актами экспертизы.

Так, покупатель, некий гражданин Б., в ходе допроса на предварительном следствии и очной

ставке с Аскеровым подтвердил, что неоднократно приобретал наркотики у подсудимого. А 6 февраля приходил покупать дважды. Свидетели Д. и В. пояснили, что присутствовали в качестве понятых при передаче денег работниками милиции гражданину Б., который затем дважды произвел контрольный закуп наркотиков у Аскерова.

Согласно заключению экспертизы Аскеров страдает опиоидной наркоманией и нуждается в принудительном лечении. Лечение ему не противопоказано. Суд признал Аскерова виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 228 ч.4 УК РФ - незаконное приобретение и хранение в целях сбыта наркотических средств в особо крупном размере, и определил ему наказание в виде лишения свободы сроком на семь лет с конфискации имущества и отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима, с применением к нему принудительного лечения от опиоидной наркомании.

Георгий СЕМЕНОВ, по материалам Сургутского городского суда.

### Уважаемые акционеры ОАО «Газпром»!

28 июня в г. Москве состоится общее годовое собрание акционеров ОАО «Газпром»

по итогам работы общества в 2001 году.

Общество с ограниченной ответственностью «Сургутгазпром» и ЗАО АКБ «Сибирьгазбанк» предлагают акционерам реализовать свое право на участие в работе собрания, доверив свои голоса:

1. Генеральному директору ООО «Сургутгазпром» **Важнину Юрию Ивановичу.**
2. Председателю правления ОАО «Газпром» **Миллеру Алексею Борисовичу.**
3. Председателю правления АБ «Газпромбанк» (ЗАО) **Львову Юрию Ивановичу.**
4. Председателю правления ЗАО АКБ «Сибирьгазбанк» **Новикову-Лаврову Владиславу Владиславовичу.**

#### Доверенность можно оформить:

В административном здании предприятия **ООО «Сургутгазпром» по адресу:** ул. Университетская, 1, каб. № 619, - ежедневно с 9 до 17 часов, кроме субботы и воскресенья, обед - с 12 до 13 часов

В депозитарии **Сибирьгазбанка по адресу:** ул. Мелик-Карамова, 92, - с 9 до 17 часов ежедневно, кроме субботы и воскресенья, обед - с 14 до 15 часов; тел. 26-62-85

В операционной кассе «Сберегательное отделение № 1» **Сибирьгазбанка по адресу:** бульвар Писателя, 15, - с 10 до 18 часов ежедневно, кроме воскресенья и понедельника, обед - с 14 до 15 часов; тел. 36-05-00

В операционной кассе «Сберегательное отделение № 3» **Сибирьгазбанка по адресу:** ул. Мелик-Карамова, 92, - с 10 до 18 часов ежедневно, кроме воскресенья и понедельника, обед - с 14 до 15 часов, в субботу - с 10 до 16 часов; тел. 36-70-61

В указанных пунктах можно ознакомиться с материалами по подготовке собрания, с квартальными отчетами эмитента.

Просим при себе иметь паспорт.

## Добровольцев бы побольше

8 июня, в преддверии Дня города, по инициативе молодежного объединения ООО «Сургутгазпром» в городском парке «Сайма» прошел субботник.

В очистке и благоустройстве городского парка приняли участие не только молодые работники «СПП». Пришедшие приветствовать участников заместитель мэра

города Владимир Братшов и заместитель гендиректора «Сургутгазрома», депутат городской Думы Павел Кириченко так же активно

включились в работу. Итогом добровольного начинания стали два самосвала многолетнего мусора, что, впрочем, для этой территории не предел - работы в парке еще непочатый край. Добровольцев бы побольше.

Евгения ЛАРИНА

«Мои дети, которые прописаны со мной в квартире, отказываются ее приватизировать. Могу ли я сделать это без их согласия?»

- Приватизация жилой площади допускается только с согласия всех лиц, проживающих на данной жилой площади. Механизм, который бы принуждал членов семьи приватизировать жилье, в законодательстве отсутствует.

На «ГЛ» дежурит **Роза РАКИПОВА** Наш телефон **31-04-68** работает с 9 до 12 часов.

**КУПЛЮ ТРУБЫ**  
 для промшловых  
 диаметром 1420, 1220 мм.  
 Тел./факс: (82149) 7-17-37.

Организация реализует:  
**ЦЕМЕНТ МКР**  
**ЦЕМЕНТ навалый**  
**ТОВАРНЫЙ БЕТОН**  
**(ПЛИТЫ перекрытия)**  
**СВАИ и другой железобетон.**  
 Заключаем договоры на гарантированные поставку ЦЕМЕНТА тарированного и навалыного.  
 Телефон **31-18-21**

ООО «СТРОЙМЕК»  
 ИЗГОТОВЛИВАЕМ ПОД ЗАКАЗ  
 металлоконструкции, любая комплектация:  
**АНГАРЫ**  
 «Сфера» 30x12x6 м - от 267 500 руб.  
 «Сфера» 30x16x8 м - от 308 513 руб.  
 «Сфера» 30x18x9 м - от 372 632 руб.  
**ЗДАНИЯ**  
 промышленные 30x12x5,71 м - 779 380 руб.  
 промышленные 30x18x9,3 м - 1 369 247 руб.  
 Тел. (3432) 39-87-80. Тел./факс (3432) 33-88-32.  
 E-mail: stroymek@ykt.ru, http://stroymek.by.ru  
 г. Екатеринбург, ул. Станок, 50.

Приглашаются  
 Преподаватели английского языка  
 Требования: высшее коммуникативное образование, знание ПК  
 Возможности: бесплатное обучение, повышение квалификации, профессионал Пассова, курсы рубль.  
**СТУДЕНТ ФАКУЛЬТЕТА МАРКЕТИНГА**  
 для прохождения ПРАКТИКИ  
 Бухгалтер  
 г.36-41-07

Туристическое агентство  
**«КАЙТ»**  
 предлагает:  
 Лечение и отдых в России:  
 Сочи, Калининград, Геленджик, Белогорье, Подмосковье.  
 Лечение и отдых в Крыму:  
 санатории, пансионаты и базы отдыха.  
 Лечение за рубежом:  
 Чехия, Венгрия, Кипр.  
 Экскурсионные программы:  
 Франция, Италия, Испания, Австрия, автомобильные туры по Европе.  
 Отдых: ОАЭ, Египет, Канарские острова, Турция, Кипр, Тунис.  
 Ждем вас: понедельник - суббота с 9 до 19 часов.  
 По адресу: ул. Бахилова, 2а.  
 тел./факс 35-37-27.

**ПОКУПКА ПУСТЫХ КАРТРИДЖЕЙ!!!**  
 ОТ ЛАЗЕРНЫХ ПРИНТЕРОВ  
 ПО ЦЕНАМ:  
 HP LJ 1100, 1100A - 200 рублей;  
 HP LJ 2100 - 200 рублей;  
 HP LJ 5L, 6L, 3100 - 150 рублей;  
 HP LJ 1200, 1220 - 300 рублей,  
 а также и от других марок.  
**МЫ КУПИМ ТО, ЧТО ВАМ НЕ НУЖНО!!!**  
 Обр.: ул. Майская, 6/2, техномаркет «ЧИП».  
 Тел.: 28-59-13, 28-11-44.  
 www.chipsurgut.ru.

**ПРИГЛАШАЮТСЯ К СТРОИТЕЛЬСТВУ ГАРАЖНОГО КОМПЛЕКСА НА ПР. НАБЕРЕЖНЫЙ ЮРИДИЧЕСКИЕ И ФИЗИЧЕСКИЕ ЛИЦА.**

Гаражный комплекс

П-СТ (Станция)

КНС

← пр. Набережный

НГДУ «Сургутгазстрой»

**ДЛЯ ЮРИДИЧЕСКИХ ЛИЦ ЕСТЬ ВОЗМОЖНОСТЬ ОРГАНИЗАЦИИ АВТОКОЛОНЫ.**

по вопросам заключения договоров на строительство гаражного комплекса обращаться по адресу:  
**ул. ДЕКАБРИСТОВ, 1А (Чёрный Мыс),**  
 ПОНЕДЕЛЬНИК, СРЕДА, ПЯТНИЦА с 15 до 17 часов.  
**КОНТАКТНЫЙ ТЕЛ. 28-90-75.**

**ПРЕДСТАВИТЕЛЬСКИЙ КАТЕР 110-35**  
 ВОДОЗМЕЛКАТОРА  
  
 156000, КОСТРОМА, ул. Комсомольская, 4  
 тел. (0942) 31 53 80 факс: 31 31 11.  
**ЗАО «ТОРГОВЫЙ ДОМ «ПАРТНЕР»**

ОАО «Ханты-Мансийскспрострой»  
 организует по работе на контрактной основе  
**инженера ПГС** - культуру, с опытом работы в строительстве не менее 10 лет.  
 За справками обращаться по адресу ул. Маковского, д. 38  
 Тел. 32 68 16.

Трактор «На Байме»  
 ПРИНИМАЕТ ЗАКАЗЫ НА ПРОВЕДЕНИЕ ТОРЖЕСТВ И БАНКЕТОВ.  
 тел. 28-37-77  
 ул. Бахилова, 2  
 ИЦ «Ильинский»

БЮДЖЕТНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ требуется  
**главный БУХГАЛТЕР**  
 Телефон **77-53-97.**

Компьютер в кредит - ближе к цели!  
 Первоначальный платеж от 8000 рублей  
 Гарантия 3 года  
**Эком-Сервис**  
 ул. 30 лет Победы, 34а  
 Тел. 31-19-91

УРАЛЬСКИЙ ЦЕНТР  
**ТЕХНОЛОГИЯ КРОВЛИ**

**КРОВЕЛЬНЫЕ МАТЕРИАЛЫ И РАБОТЫ**

Производственно-строительное объединение  
**«Уралспецстрой»**

г. Сургут  
 ул. Декабристов, 3а  
 база ОАО «Сургутгазстрой»  
 тел. (3462) 518-370  
 факс (3462) 518-371  
 E-mail: dail@surguttel.ru

ООО «ЗАПСИВАВТОСЕРВИС»  
 ПРОИЗВОДИТ ПРОДАЖУ со склада в г. Сургуте  
**АВТОМОБИЛЕЙ**  
 МАРКИ  
**ГАЗ, УАЗ, ВАЗ, КИА.**  
 ЗАПАСНЫЕ ЧАСТИ к МАЗ, УАЗ  
 Обр.: г. Сургут, ГРЭС-школа, напротив ЗАО тр. «Сургутгазстрой».  
 Телефон 77-32-83 (суточное).

**ЭКОНОМЬ ДЕНЬГИ!**  
 ЭКСПРЕСС-ОБМЕН картриджей  
 для организаций и частных лиц  
 Сдаете старые - получаете новые!  
 Обращаться: ул. Майская, 6/2, «ЧИП».  
 Телефон 28-11-44.  
 www.chipsurgut.ru

**СИСТЕМА ПРОМЫВКА ОПРЕСОВКА**  
 37-75-05, 24-29-05, 72-51-31

ООО «АЗОВЕД»: ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, ДВЕРИ.  
 Телефоны: 30-14-33, 36-23-80.

Магазин «1000 МЕЛОЧЕЙ»  
 14 июня в 18.30 - награждение и футбольная Лотерея.  
 Справки по тел.: 31-04-48, 31-04-50.  
 газета «Сургут», Мир спорта.

Сургутская «СТ» в Интернете: http://www.dailysurgut.ru/ http://st.surgut.ru/ Выходит пять раз в неделю: вторник, среда, четверг, пятница, суббота. Газета бесплатна, распространяется по подписке, в противном случае договорная.  
 Наш адрес: 628426, г. Сургут, ул. Маяковского, 12а. E-Mail: Tribunal@ykt.net.ru

ТЕЛЕФОНЫ: приемная... 31-04-50; 51-26-07; ответственный секретарь... 31-04-54; бухгалтерия... 31-04-48; корреспонденты... 31-04-68; рекламный отдел (факс)... 51-26-01; отдел подписки и доставки... 31-04-06.

УЧРЕДИТЕЛИ: государственное предприятие ХМАО «Издательство газеты «Сургутская правда» и городская Дума муниципального образования «город Сургут», г. Сургут.  
 Отпечатано ГОУ ХМАО «Сургутский полиграфический завод». Адрес: 628426, г. Сургут, ул. Маяковского, 14. Подписано в печать: по графику - 37.00, фактически - 18.30. тираж 21.000. Заказ № 1 2003

Главный редактор Александр ЩЕЛКУНОВ  
 Верстка - О МЕДВЕДЬЮ Ю КИСЕЛЕВОЙ